

『改訂4版 金属データブック』お詫びと訂正

(2018.11.22現在)

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

ページ	行数 (図・表)	誤	正
94	1・7・4 左から4列目の単位	$(10^{-3} \text{ W/K}\cdot\text{m})$	$(\text{W/K}\cdot\text{m})$
169	8・9・3 出典	小川：日本金属学会誌, <b>10</b> (1949), 7-12.	小川：日本金属学会誌, <b>10</b> (1947), 7-12.